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 ROMÂNIA  
 CONSILIUL  JUDEŢEAN  CĂLĂRAŞI 
 Nr.1453/29.01.2026 

 
 

 
                                                   PROCES VERBAL, 

                               încheiat astăzi 29 Ianuarie 2026 în şedinţa ordinară 
                  a Consiliului Judeţean Călăraşi, convocată prin Dispoziţia 
                                   Preşedintelui, nr.13/23.01.2026 
 
 

 
      Lucrările şedinţei sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, 

Președinte al Consiliului Județean Călărași, care  arată:  

      În  conformitate  cu  prevederile  art. 178 alin. (1)  din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost 

convocat Consiliul   Județean în şedinţă ordinară. 

      La  lucrările  şedinţei  au  participat 28 din 29 de consilieri județeni în funcție, un absent 

(Diaconu Corina), 21 prezenți în sala de ședințe, 9 consilieri județeni online (Chiriță Alexandru, 

Gruiță Darie Nicolae, Ileana Dănuț, Năstase  Daniel, Nica Adrian,Olteanu Dan, Pațurcă Roxana, 

Pușcașu Ioan,Petrache Liviu) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot. 

    Ca  invitaţi  participă: 

-Directori  și reprezentanți direcții din  aparatul   de  specialitate  al  Consiliului  Judeţean  

Călăraşi: 

-Manager public - Fulga Marius-Eugen;  

-Direcţia Juridică şi Administraţie Publică- Pleșea Robert; Ducea Doina;  

-Direcția Economică-Vlădescu Claudia;  

-Direcția Tehnică- Corbu Constantin;  

-Direcția de Dezvoltare Regională și Relații Externe- Dumitru Ramona Elena;  

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;  

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta, Vîlcu Florica;  

-Directori și reprezentanți din Instituţii şi servicii în subordinea Consiliului Judeţean Călăraşi 

-Direcția Generală de Asistență și Protecția Copilului Călărași – Arbagic Daniela;  

-Bilblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” –Calciu Simona;  

-Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Călărași- Năstase Mariana;  

-Liceul Special „Sfânta Maria” Călărași-Petcu Dorina; Vulpoi Carmen; 

-SC ECOAQUA SA Călărași – Sbârcea Mariua- Virgil;  

- Administrator Public – Mureșanu Paraschiva; 

- Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași – Petre Laura 

- Muzeul Dunării de Jos Călărași – Parnic Valentin 

- Spitalul de Pneumofiziologie Călărași – Marin Cristian 

- Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor Călărași – Miu Mihai 

- SC. Drumuri și Poduri SA Călărași –  Nițu Adrian;  

-reprezentanţi  ai  mass – media. 

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 29 Ianuarie 2026. Am constatat 

că sunt prezenți 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 20 prezenți în sala de ședințe, 11 consilieri 

județeni online (Chiriță Alexandru, Gruiță Darie Nicolae, Ileana Dănuț, Nica Adrian,   Pușcașu Ioan,  
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Petrache Liviu, Ichim Marian, Diaconu Corina, Stoichici Ovidiu, Croitoru Camelia, Tîncu Cornel) la 

care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot. 

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Ședința fiind statutară, vă rog să vă ridicați pentru 

intonarea Imnului Național. 

Iliuță Vasile: Vă mulțumesc 

Iliuță Vasile : Mulțumesc pentru prezența dl. Prefect al Județului Călărași, Laurențiu State, 

mulțumesc pentru prezența dl. deputat Ion Samoilă, domnilor și doamnelor. 

Astăzi este o ședință festivă, pentru că pe data de 23 Ianuarie am declarat Zilele Județului Călărași, 

iar de zilele Județului Călărași am avut cinstea și onoarea împreună cu colegii consilieri județeani să 

decernăm Titlul de ,,Cetățean de Onoare" personalităților județului Călărași care, au avut o mare 

parte din realizările pe care județul Călărași astăzi le are și anume din zona economică, politică, 

administrație, zona celor care ne poartă de grijă să fim sănătoși și am încercat să cuprindem toate 

zonele care ne influiențează viața de zi cu zi. Dar ca să putem să avem multe reușite, ne-am dus 

înapoi, 23 ianuarie 1981 și unul din oamenii care a influențat județul ca funcție de Arhitet șef, dl 

Lascăr și pentru asta vreau să ii decernez simbolul județului Călărași, care a devenit Palatul 

Prefecturii și o plachetă pentru că sunteți cel care ați demarat lucrările la Prefectura Județului Călărași 

așa cum se numea la timpul respectiv, iar noi am numit-o Palatul Socio-Cultural ca să putem să o 

finanțăm.   

Lascăr Adrian: Vă mulțumesc dl. Președinte. 

Iliuță Vasile:Acum aș începe cu decernarea Titlului de Cetățean de Onoare al Județului Călărași. 

Vreau să dau citire la Hotărârea Consiliului Județean nr.5 adoptată în ședința ordinară din data de 23 

ianuarie 2026 pentru a le înmâna titlulu de Cetățean de onoare următorilor: Amza Tudor, Badea 

Mihai, Bobeică Iulian, Gârgavu Vasile, Miluț Marian, Oprea Gabriela, Popa Marian și Rîjnoveanu 

Nicolae. Îl invit pe dl.Amza Tudor, este autorul a 86 de cărți scrise, fost comandant al Poliției 

Municipale, fost comandant al Poliției Județene Ialomița, fiu al Comunei Jegălia pentru toate astea, 

vă mulțumim.     

Amza Tudor: pentru mine este un moment emoționant, au fost și altele, dar acesta este altfel. În 

urmă cu 36 de ani când am plecat din Călărași, am luat cu mine pe tălpile pantofilor mirosul 

pământului natal iar astăzi pot spune că Călărașul s-a schimbat remarcabil.Am citit și am văzut în 

presă, dl. președinte și lucruri bune, apreciative cu privire la activitatea dumneavoastră și lucruri mai 

puțin bune.Vă sfătuiesc să treceți peste ele că sunteți un om care ați realizat ceva. Vă mulțumesc. 

Iliuță Vasile: Un sportiv care ne-a făcut cunoscut județul și ne-a arătat ce performanțe poate să aibă 

județul Călărași, dl.Badea Mihai. Ti-am promis că meriți să fi Cetățean de onoare al Județului 

Călărași și m-am ținut de cuvânt. 

Badea Mihai: Vreau să mulțumesc întregului Călărași pentru felul în care m-a primit, eu nu sunt de 

loc de aici, dar efectiv mă simt ca intr-o familie și pentru lucrul acesta vreau să vă mulțumesc mult. 

Este onorant pentru mine să fiu în fața dumneavoastră și să primesc un astfel de premiu. Vă 

mulțumesc. 

Iliuță Vasile: Cel care mi-a fost diriginte, profesor, om al învățământului din Județul Călărași și al 

Liceului Economic, dl Bobeică Iulian.   

Bobeică Iulian:Mulțumesc dl. președinte, mulțumesc domnilor consilieri pentru această onoare. 

Iliuță Vasile: Un sportiv care nu a fost numai la nivel național ci și la nivel mondial, dl. Gîrgavu 

Vasile. 

Iliuță Vasile: Aș da timpul înapoi și aș aduce aminte anul 2004. Un om vine la Călărași și cumpără o 

întreprindere importantă și anume Prefab Călărași. Acest om, este cel care pentru  județul Călărași a 

adus numai lucruri bune, ne-a ajutat în tot ce am solicitat ca și ajutor economic la nivelul județului 

Călărași și omul care lasă lucruri minunate în continuare pentru Județul Călărași. Nu este nimeni altul 

decât Miluț Marian Petre.  
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Miluț Marian Petre: Era greu să construiești atunci, era greu să dezvolți ceva. Ceea ce am făcut în 

Călărași, nu mi se datorează numai mie ci și oamenilor cu care am lucrat. Aș vrea domnule președinte 

cât mai aveți mandat să vă uitați și la mediul de afaceri și de asemenea să nu uitați niciodată să 

scoateți în față oamenii care făptuiesc, care fac ceva. Vă mulțumesc. 

Iliuță Vasile:Doamna care s-a îngrijit la nivelul județului Călărași de sănătatea noastră, dna. doctor 

Oprea Gabriela.  

Oprea Gabriela: Sunt cincizeci de ani de când lucrez în Călărași în domeniul sănătății publice și am 

trecut prin toate funcțiile posibile de la simplu medic stagiar, la director de Direcție de Sănătate 

publică. Cunosc toate problemele dar, vreau să îi mulțumesc domnului președinte și echipei pentru 

faptul că se construiește un spital, se renovează un spital, iar prin PNRR s-au făcut niște dotări în 

spital cum nu cred că au București. Vă felicit și vă mulțumesc pentru apreciere tuturor. 

Iliuță Vasile: Să îl numesc, fermier, este un fermier micuț, să îl numesc vocea opoziției, vocea 

rezistenței în politica călărășană, nimeni altul decât dl.Popa Marian.  

Popa Marian: Acum treizeci de ani am venit la guvernare, acum douăzeci și șase am părăsit-o, am și 

uitat cum mai este. Sunt onorat că sunt alături de asemenea personalități cărora li s-a acordat titlul de 

Cetățean de Onoare. Vă mulțumesc.  

Iliuță Vasile: Și acum premiul pentru administrație. Un om care nu s-a lăsat bătut niciodată, a fost și 

la putere, a fost și în opoziție, a fost și critic, a dat și sfaturi, dl. Rîjnoveanu Nicolae. 

Rîjnoveanu Nicolae:Vă mulțumesc pentru aprecierea pe care ați făcut-o privind activitatea mea în 

cei douăzeci și patru de ani ca primar și aproape doisprezece ani ca viceprimar. A fost o perioadă 

extraordinară, o perioadă în care am reușit să fac ceea ce s-a făcut în comuna Roseți. Vă mulțumesc. 

Iliuță Vasile: Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de zece proiecte de 

hotărâre.Vă anunț că retrag de pe ordine de zi proiectul nr.7 pentru desemnarea reprezentantului 

Consiliului Județean Călărași în Comisia județeană privind incluziunea social pentru că este cu 

buletin de vot și necesită mult timp. Deasemenea, propun completarea ordinii de zi cu cinci proiecte 

de hotărâre. 

11.Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a unor bunuri, aflate în domeniul 

privat al Județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului ”Dotare spital pentru reducerea 

riscului de infecții nosocomiale prin PNRR pentru Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei 

Samarian” Călărași”, către Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași. 

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea indicatorilor tehnico-economici și actualizarea 

devizului general, la terminarea lucrărilor, pentru obiectivul ,,Renovare Energetică Gimnaziul 

Carol I (Școala nr.4 Țopescu) Călărași" 

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie  

Săpunari 

14.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean 

de Urgență ,, Dr. Pompei Samarian"Călărași 

15.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 600 mii lei din Fondul de Întreținere, 

Înlocuire și Dezvoltare constituit pentru dotarea Centrului de Management Integrat al 

Deșeurilor Ciocănești. 
Supun la vot completarea ordinii de zi cu cele cinci proiecte. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Completarea ordinii de zi cu cele cinci proiecte a fost aprobată cu 31 voturi „pentru” 

Iliuță Vasile: Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi.  

Nu sunt  

Supun la vot Ordinea de zi, așa cum a fost completată și modificată. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Ordinea de zi completată și modificată a fost aprobată cu 31 voturi „pentru”  

       Ordinea de zi este următoarea:  
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1.Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Călărași 

nr.366/2025 privind majorarea bugetului Județului Călărași pe anul 2025 

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.60/2024 privind darea în 

administrare către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași a imobilului 

ce reprezintă" Centrul de Recuperare de Zi pentru copilul cu dizabilități", aflat în domeniul public al 

Județului Călărași 

3.Proiect de hotărâre pentru aprobarea acordului privind execuția lucrărilor de construire a tronsoanelor 

de canalizare subterană pentru telecomunicație precum și aprobarea Acordului de colaborare încheiat 

între Consiliul Județean Călărași și Serviciul de Telecomunicații Speciale . 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de închiriere nr.17026/3/02.11.2022 

încheiat între Consiliul Județean Călărași și ROMTRANS METAL SRL. 

5.Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a imobilului "Sediu Sistem Gălbinași"din 

domeniul public al statului și administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare în domeniul 

public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași. 

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.127/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,,Dezvoltarea infrastructurii medicale 

prespitalicești- unutăți de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență ,,Dr. 

Pompei Samarian - Ambulatoriu Călărași"-faza P.T.+D.D.E. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de călătorie, practicate de către operatorii de transport 

rutier de persoane, pentru lotul 5, la nivelul Judeţului Călăraşi 

8.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Centrului Județean 

de Cultură și Creație Călărași  

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.240/2017 privind nominalizarea membrilor 

Consiliului de Administrație al Muzeul Dunării de Jos Călărași 

10.Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a unor bunuri, aflate în domeniul privat al 

Județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului ”Dotare spital pentru reducerea riscului de 

infecții nosocomiale prin PNRR pentru Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” 

Călărași”, către Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași. 

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea indicatorilor tehnico-economici și actualizarea devizului 

general, la terminarea lucrărilor, pentru obiectivul ,,Renovare Energetică Gimnaziul Carol I (Școala 

nr.4 Țopescu) Călărași" 

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie  Săpunari 

13.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de 

Urgență ,, Dr. Pompei Samarian"Călărași 

14.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 600 mii lei din Fondul de Întreținere, Înlocuire și 

Dezvoltare constituit pentru dotarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești.  

Iliuță Vasile: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlul proiectelor 

de hotărâre, nu și dispozitivului acestora. Dau cuvântul doamnei Ștefănescu Anca Mirela, secretar 

general al județului.  

Ștefănescu Anca Mirela: Bună ziua 

1.Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Călărași 

nr.366/2025 privind majorarea bugetului Județului Călărași pe anul 2025. 
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  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.1 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.60/2024 privind darea în 

administrare către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași a 

imobilului ce reprezintă" Centrul de Recuperare de Zi pentru copilul cu dizabilități", aflat în 

domeniul public al Județului Călărași 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.2 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

3.Proiect de hotărâre pentru aprobarea acordului privind execuția lucrărilor de construire a 

tronsoanelor de canalizație subterană pentru telecomunicație precum și aprobarea Acordului de 

colaborare încheiat între Consiliul Județean Călărași și Serviciul de Telecomunicații Speciale . 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

  Proiectul nr.3 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de închiriere 

nr.17026/3/02.11.2022 încheiat între Consiliul Județean Călărași și ROMTRANS METAL SRL. 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.4 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

5.Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a imobilului "Sediu Sistem Gălbinași"din 

domeniul public al statului și administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare în 

domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași. 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.5 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.127/2024 privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,,Dezvoltarea infrastructurii 

medicale prespitalicești- unutăți de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de 

Urgență ,,Dr. Pompei Samarian - Ambulatoriu Călărași"-faza P.T.+D.D.E. 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.6 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de călătorie, practicate de către operatorii de 

transport rutier de persoane, pentru lotul 5, la nivelul Judeţului Călăraşi 
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  Comisia Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.7 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”și 4 ,,abținere"(Ileana Dănuț, Radu Marian, Coman,  

Valentin Năstase Daniel) 

Ștefănescu Anca Mirela: 

8.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Centrului 

Județean de Cultură și Creație Călărași  

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

Comisia Învățământ, Sănătate, Cultură aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.8 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

Ștefănescu Anca Mirela: 

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.240/2017 privind nominalizarea 

membrilor Consiliului de Administrație al Muzeul Dunării de Jos Călărași 

Comisia Învățământ, Sănătate, Cultură aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.9 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

 Ștefănescu Anca Mirela: 

10.Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a unor bunuri, aflate în domeniul 

privat al Județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului ”Dotare spital pentru reducerea 

riscului de infecții nosocomiale prin PNRR pentru Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei 

Samarian” Călărași”, către Spitalul Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași. 

   Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.10 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

 Ștefănescu Anca Mirela: 

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea indicatorilor tehnico-economici și actualizarea 

devizului general, la terminarea lucrărilor, pentru obiectivul ,,Renovare Energetică Gimnaziul 

Carol I (Școala nr.4 Țopescu) Călărași" 

   Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.11 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

 Ștefănescu Anca Mirela: 

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie  

Săpunari 

   Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Comisia Învățământ, Sănătate, Cultură aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.12 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

13.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean 

de Urgență ,, Dr. Pompei Samarian"Călărași 

  Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

  Comisia Învățământ, Sănătate, Cultură aviz favorabil, nu sunt amendamente 



 7 

 

 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.13 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

14.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 600 mii lei din Fondul de Întreținere, 

Înlocuire și    Dezvoltare constituit pentru dotarea Centrului de Management Integrat al 

Deșeurilor Ciocănești.  

   Comisia Buget-Finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Comisia Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente 

   Iliuță Vasile: Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

   Proiectul nr.14 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”și 2,,abțineri"(Ileana Dănuț, Coman Valentin)  

Iliuță Vasile: Vă mulțumesc pentru paticipare.Felicit Cetățenii de Onoare ai Județului Călărași că ne 

reprezintă cu mare cinste și declar  închise lucrările ședinței ordinare de astăzi, 29 ianuarie 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

      PREȘEDINTE,                                         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

    ec.Vasile ILIUȚĂ                               Anca Mirela ȘTEFĂNESCU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit/redactat, 

Cons.Ducea Doina 

 


